

星报小记者冬令营报名火爆进行中

小记者将远赴欧洲参加“中欧青少年艺术节”

星报讯(记者 胡龙生)“请问一下,孩子去参加‘中欧青少年艺术节’需要自己带乐器吗?”“厦门那条线的冬令营开始时,学校放假了吗,孩子们是坐高铁去吗?”“新加坡的夏令营孩子不会英语怎么办?”……由本报专为中小学生“独家定制”的2017年星报小记者原创冬令营招生信息发布后,热线响个不停,热情的家长们不仅在电话里详细了解行程,更在星报小记者的微信中留言提问,有的甚至直接预定席位。

据了解,依照日程安排,厦门冬令营,小记者们将乘坐高铁到达厦门,参观厦大,晚上聆听高考状元讲座。新加坡冬令营,小记者们将领略到狮城多姿多彩的多元种族与文化。值得注意的是,小记者们将在新加坡国立大学等参加现场活动,挑战口语交际,零距离接触卓越的英式教育。

与此同时,经过本报精心打磨,此次“中欧青少年艺术节”活动专为星报小记者独家“量身定制”活动,增加了巴黎国际学校、欧洲时报以及巴黎圣母院等青少年课本上耳熟能详的景点和故事,并且安排参加交流的小记者采访巴黎市市长等互动环节。此次“中欧青少年艺术节”交流时间为12天,将参访法国、瑞士、意大利三个国家。最值得期待的是,所有参加交流的中国学生将在今年除夕与来自欧洲各国青少年举办2017跨年中欧青少年艺术节,有才艺的孩子只需在报名时备注自己的才艺,将会走向舞台,为艺术节献艺。另外,将邀请法国巴黎市政府负责人与中国驻法大使馆人员一起联欢迎接新年。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949 18655199562 18655199771 李老师 谢老师;QQ交流群:542025752。

诺米姐姐进校园

合肥市蚌埠路第三小学 朱庆宇 指导老师 吴翠玲

今天,我们学校迎来了一位作家,她就是写故事的“诺米姐姐”——许诺晨。

“快看,诺米姐姐来啦!”伴随着同学们雷鸣般的掌声,“诺米姐姐”开始了阅读分享会。此时的报告厅内鸦雀无声,大家都静静地听着“诺米姐姐”的讲座。诺米姐姐向我们传授了写作技巧:凤头、猪肚、豹尾。也就是说开头要像凤凰的头部一样美丽、精彩,有了精彩的开头,自然不能在文章的主体上华而不实。主体是文章的中心,要像猪肚子那样有充实、丰富、饱满的内容;结尾要像豹尾一样有力。讲座中“诺米姐姐”通过介绍自己的成长历程教会大家从小就要热爱阅读和写作。“只有通过自己不懈的努力,才会取

得以后的成功。”她希望同学们从小能培养起自己的兴趣,多读书,从书的海洋中不断汲取知识。

接下来就到了互动环节,最热闹的就属这个环节了。主持人老师告诉大家:“同学们,你们在写作上有什么问题可以踊跃举手,大胆提问。”话音刚落,同学们都争先恐后地举起手来。几位同学幸运地被请到台上和“诺米姐姐”面对面交流,“诺米姐姐”对于同学们在写作中遇到的难题耐心做了解答,还介绍了很多阅读和写作的方法,给了我们很大的启发。

这次“作家进校园”活动,激发了我们对阅读和写作的热情,真是既开心又难忘!

听“诺米姐姐”分享作文的心得

合肥市蚌埠路第三小学五(2)班 蒯思琦 指导老师 毛志琴

今天,我的心情无比激动,因为期盼已久的“诺米姐姐”许诺晨将要莅临蚌三小为我们分享写作的秘诀啦!

一进教室,就发现全班早已炸开了锅,原来同学们今天个个都早早来到了学校,三两成群簇拥在一起,有的说:“我终于可以一睹‘诺米姐姐’的真容了!”有的说:“我还能亲眼见到大作家呀!”有的说:“也许我还能和诺米姐姐合个影呢!”也有的说:“也许我还能得到‘诺米姐姐’的亲笔签名呢!”正当大家谈论得热火朝天时,“诺米姐姐”闪亮登场了,教室里立刻响起了雷鸣般的掌声,欢迎“诺米姐姐”入座后,同学们立刻安静了下来,都专心致志地听着、记着。

“诺米姐姐”分享的写作三大法宝让我如获珍宝,这也是这堂课的精髓所在,关于写作技巧,“诺米姐姐”还有一个有趣的说法,就是“凤头、猪肚、豹尾”。让我来跟大家细细解一下,凤头就是开头华丽,猪肚就是中断饱满,豹尾就是结尾和开头相互呼应或结尾精辟,点明文章重点。

最后“诺米姐姐”还介绍了她的几本佳作,并且还向我们分享了她幼时亲身经历的许多趣事。听“诺米姐姐”分享完这些后,我不禁爱上了写作,觉得写作很有趣,等我长大了,我也要像“诺米姐姐”那样,成为一名作家,也把自己亲身经历的趣事,都创作成一本本书,来让大家阅读欣赏。

“诺米姐姐见面会”

合肥市蚌埠路第三小学五(3)班 罗亦杨 指导老师 杜萍

坐到了多媒体的座位上,我心里充满了期待。听说诺米姐姐要来了,同学们都非常激动,在一起叽叽喳喳地讨论着诺米姐姐的长相、学历、年龄……我对于诺米姐姐当然是非常熟悉啦,我可是她的小粉丝呢。

瞧!此时门口走进了一位美丽的大姐姐,哇,那就是诺米姐姐!在场的同学都沸腾了起来,欢呼“这就是诺米姐姐啊”,“长得真漂亮”,“肯定很温柔”……

随着见面会的进行,果不其然,诺米姐姐真的是幽默又有趣呀!

诺米姐姐首先回忆了她的童年生活,在她一开始写作文的时候竟然连标点都不会打呢,为此还受了不少的批评。然后又说了她小时候很胖,本来准备瘦成一道

闪电,照亮黑暗的夜空,不想有段时间竟然胖成了“坚果墙”,逗得大家哈哈大笑。接着,诺米姐姐讲了她写作时的小技巧,对我们的作文有很大帮助。

最后,诺米姐姐向我们提出了5个问题,并说回答了这5个问题的同学有奖励。我们都踊跃举手,诺米姐姐第一个就选了我,我准确地回答了这个问题,诺米姐姐当场就奖励了我一本《龙三太子流浪记》,并亲手签上了名字,我感觉幸福又激动。

见面会结束了,诺米姐姐和我们合影留念,我们都非常舍不得她。我从中学到了很多知识,也明白了一些道理。这场难忘的见面会也终将被我刻在脑海中,永不会忘记。

星报携手“诺米姐姐”走进校园

英国著名文学家莎士比亚说:书籍是全人类的营养品。11月3日~4日市场星报特邀著名儿童作家许诺晨走进了合肥市蚌埠路第三小学和合肥市实验学校,和孩子们一起分享童年趣事,传授写作技巧,温暖了晚秋的校园!

小记者们是不是怕写作文呢?是不是怕阅读呢?看到名著,翻开一读就犯晕呢?三个问题很快就将孩子们带入情境中!诺米姐姐告诉大家,其实诺米姐姐小的时候写作文都不会打标点,但是诺米一直坚信:读书破万卷,下笔如有神。正因为这份坚持才最终成就了今天的作家许诺晨!所以现阶段大家一定要坚持阅读,坚持写作。

“诺米姐姐,都说艺术来源于生活,请问你有没有一本书是根据你自己的经历创作的呢?”“诺米姐姐,我有一个困扰,我的作文水平一直不是很好,我该怎么提高自己的写作水平呢?”在接受小记者采访环节,小记者们的表现可谓可圈可点,诺米姐姐都惊叹道:别看小记者们年级不高,可是问题提的很专业哦,可谓一针见血直奔主题,诺米要为大家点赞! ■ 李敏

校园遇上诺米

合肥市蚌埠路第三小学五(3)班 韦冉 指导老师 杜萍

糯米,我相信大家都知道。它是一种软绵绵、白胖胖、晶莹剔透的米。可是“诺米”你知道吗?现在,我就给大家来介绍诺米。姓名:许诺晨,身份:著名新生代儿童文学作家。

“天哪!诺米姐姐竟然今天要来到我们学校!”我一时半会都没摸清楚。刚才向我微笑的居然是诺米姐姐,我惊呆了!这时诺米姐姐正洋溢着美丽的笑容走上了演讲台,掌声热烈不断。诺米姐姐简单介绍了一下自己,就开始了和同学互动,答对诺米姐姐问题的前五名同学就可以获得诺米姐姐最新小说和她的亲笔签名,我激动得不得了,心想:“我一定要回答问题,就算不是前五名,只要能认真的、近距离看到诺米大作家就行了!”

第一、二个问题来了,同学都逐一回答,到了第三个问题,诺米姐姐出的问题是:“凤头、猪肚、豹尾各是什么意思。”我脑子里想到了语文老师教我们写作文时的方法,便把方法说了出来,诺米姐姐打开书页说:“回答正确!”在书上“刷刷”地写下了她的名字,向我微笑。我接过书,心“扑通扑通”地跳着。我深情地向诺米姐姐鞠了一躬。最后,留下了一张令人难忘的照片。照片上诺米姐姐轻轻地抚着我的肩,微微地笑着!



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016
星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加
星报小记者实践采风活动。
联系电话:0551-64376949。